
1 Варіант 

 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 70, 100 і 30 одиниць 

продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції:50, 80, 70 

одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі можливості: 200, 400, 700 

відповідно. Також відомо, що виробники повинні постачати свою продукцію 

на склади. Тільки Постачальник №2 має можливість на прямі поставки 

продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.   

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 200 140 100 - - - 

Пост2 160 120 240 150 130 190 

Пост3 180 240 220 - - - 

Скл1 0 - - 240 200 300 

Скл2 - 0 - 280 140 260 

Скл3 - - 0 160 100 400 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 

 

 



2 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 1000, 2000 і 1500 

одиниць продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 

3000, 1000, 500 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі 

можливості: 4000, 5000, 7000 відповідно. Також відомо, що виробники 

повинні постачати свою продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має 

можливість на прямі поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.  

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 25 34 36 - - - 

Пост2 32 17 32 43 54 21 

Пост3 23 26 13 - - - 

Скл1 0 - - 20 35 38 

Скл2 - 0 - 14 7 64 

Скл3 - - 0 31 29 23 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 

 

 



3 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 1000, 2000 і 1500 

одиниць продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 

3000, 1000, 500 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі 

можливості: 5000, 7000, 3000 відповідно. Також відомо, що виробники 

повинні постачати свою продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має 

можливість на прямі поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл. 

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 65 73 54 - - - 

Пост2 32 44 34 75 65 57 

Пост3 39 44 40 - - - 

Скл1 0 - - 24 34 43 

Скл2 - 0 - 60 47 54 

Скл3 - - 0 70 50 40 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 

 

 



4 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 100, 100 і 160 одиниць 

продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 60, 100, 

200 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі можливості: 300, 300, 

300 відповідно. Також відомо, що виробники повинні постачати свою 

продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має можливість на прямі 

поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл. 

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
100 50 70 - - - 

Пост2 
160 120 45 67 56 68 

Пост3 
120 46 76 - - - 

Скл1 
0 - - 26 45 56 

Скл2 
- 0 - 36 67 54 

Скл3 
- - 0 36 76 54 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 



5 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 2000, 3000 і 2000 

одиниць продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 

1500, 3000, 2500 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі 

можливості: 7000, 5000, 3000 відповідно. Також відомо, що виробники 

повинні постачати свою продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має 

можливість на прямі поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл. 

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
50 55 48 - - - 

Пост2 
51 56 54 46 58 56 

Пост3 
43 48 50 - - - 

Скл1 
0 - - 56 45 35 

Скл2 
- 0 - 78 47 63 

Скл3 
- - 0 39 25 54 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 



6 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 100, 150 і 200 одиниць 

продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 150, 250, 

50 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі можливості: 200, 300, 

100 відповідно. Також відомо, що виробники повинні постачати свою 

продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має можливість на прямі 

поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.  

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
79 89 90 - - - 

Пост2 
79 87 87 53 43 43 

Пост3 
54 45 54 - - - 

Скл1 
0 - - 43 94 68 

Скл2 
- 0 - 58 76 76 

Скл3 
- - 0 45 65 76 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 



7 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 200, 240 і 350 одиниць 

продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 90, 400, 

300 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі можливості: 100, 300, 

100 відповідно. Також відомо, що виробники повинні постачати свою 

продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має можливість на прямі 

поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.  

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
54 140 134 - - - 

Пост2 
125 124 123 99 98 90 

Пост3 
134 165 120 - - - 

Скл1 
0 - - 123 100 110 

Скл2 
- 0 - 130 120 120 

Скл3 
- - 0 89 90 97 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 

 



8 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 1500, 2500 і 3500 

одиниць продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 

3000, 2000, 2500 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі 

можливості: 500, 500, 1000 відповідно. Також відомо, що виробники повинні 

постачати свою продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має 

можливість на прямі поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.  

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
32 21 15 - - - 

Пост2 
10 12 21 13 50 32 

Пост3 
5 8 14 - - - 

Скл1 
0 - - 23 11 5 

Скл2 
- 0 - 1 3 4 

Скл3 
- - 0 2 4 6 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 



9 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 100, 200 і 500 одиниць 

продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 100, 100, 

600 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі можливості: 200, 100, 

50 відповідно. Також відомо, що виробники повинні постачати свою 

продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має можливість на прямі 

поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.  

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
10 15 13 - - - 

Пост2 
23 21 32 24 27 32 

Пост3 
11 15 32 - - - 

Скл1 
0 - - 7 10 11 

Скл2 
- 0 - 17 15 15 

Скл3 
- - 0 10 14 21 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 

 

 



10 Варіант 

Фірма має 3 підприємства-виробника, 3складиі 3 пункти-споживачі. 

Підприємства мають наступні виробничі потужності: 1000, 1500 і 2000 

одиниць продукції щодня. Споживачі мають наступну потребу у продукції: 

2000, 1000,1500 одиниць щодня. Склади мають наступні виробничі 

можливості: 200, 100, 300 відповідно. Також відомо, що виробники повинні 

постачати свою продукцію на склади. Тільки Постачальник №2 має 

можливість на прямі поставки продукції до споживача. 

Вартість перевезення одиниці продукції з фабрик на склади і до 

споживачів приведена в табл.  

Вартість перевезень одиниці продукції, грн/од 

 

 Скл1 Скл2 Скл3 Потр1 Потр2 Потр3 

Пост1 
34 45 35 - - - 

Пост2 
43 32 56 11 17 32 

Пост3 
46 37 74 - - - 

Скл1 
0 - - 23 26 21 

Скл2 
- 0 - 18 11 27 

Скл3 
- - 0 24 25 21 

 

Завдання 

Необхідно таким чином спланувати перевезення, щоб мінімізувати 

сумарні транспортні витрати. 

 

 


